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  84الات آزمون سراسري ؤس        

  رياضي و آمار
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 10ـ نقطه( , xyبر منحني به معادله 2( e x x   2 23 2   كدام وضع را دارد؟ 1
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 16اتومبيل مراجعه كنند، كدام است؟ 3دقيقه  15كنند احتمال اينكه در اتومبيل به پمپ بنزين مراجعه مي 12طور متوسط در هر ساعت به ـ  
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 17ـ اگرcov(x,y)  باشد، كدام عبارت درباره رابطهy,x صحيح است؟  

  ) رابطه غيرخطي يا استقلال وجود دارد.2  ) دو متغير مستقل هستند.1
  رخطي وجود دارد.) رابطه غي4  اي وجود ندارد.) رابطه3
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 20اگر ـ P(z ) /  2 P(xباشد و 25داراي توزيع نرمال با ميانگين  xو متغير 228 ) / 5   كدام است؟ xرانحراف معيا باشد، 9772
  1  4 (15)3  5) 2  ) صفر1

  اصول حسابداري   

 21ـ كدام واحد اقتصادي فعاليت غيرانتفاعي دارد؟  
  ) شركت ايران خودرو2  ) شركت مخمل كاشان1
  هاي وابسته به بورس اوراق بهادار) شركت4  ها) شهرداري3
 22شود كه:طور نقد و نسيه موجب ميروش خدمات بهـ ف  

  هاي دريافتني و حقوق صاحبان سرمايه افزايش يابد.) حساب2  ) بانك (وجوه صندوق) افزايش يابد.1
  ها و حقوق صاحبان سرمايه افزايش يابد.دارائي) 4  ها افزايش يابد.دارائي) 3
 23 كدام است؟ (واحد به ريال)» خريد خالص«ـ با توجه به اطلاعات داده شده  

  175,000ي كالاي خريداري شده         ـ قيمت تمام شده2     170,000ـ خريد طي دوره :      1
  10,000ـ تخفيفات نقدي خريد5                 4,000ـ برگشت از خريد     4           5,000ي حمل خريد ـ هزينه3

1 (157,000  2 (161,000  3 (165,000  4 (171,000  
 24باشد، قيمت  175,000دوره و موجودي كالا در پايان  160,000در صورتي كه موجودي كالا در ابتداي دوره  23ي ـ با توجه به اطلاعات مسأله

  ي كالاي فروش رفته كدام است؟تمام شده
1 (134,000  2 (146,000  3 (321,000  4 (496,000  
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 25 شود؟نمي ها، جاري محسوبدارائيـ كدام مورد از  
  ) اسناد دريافتني4  هاي هزينه) پيش پرداخت3  هاي دريافتني) حساب2  ) سرقفلي1
 26ريـال باشـد،    12,500گـذاري مجـدد   و سرمايه 8,000داشت ، بر 60,000ي مالي ي دوره، سود ويژه 74,000ي اوليهـ در صورتي كه سرمايه

  سرمايه پايان دوره كدام است؟
1 (94,500  2 (104,500  3 (138,500  4 (146,500  
 27اشـتباه  50,250، چـك لاوصـول   920، كـارمزد  170,000، وصول سفته 337,800وجودي) دفاتر مؤسسه گلرخ ي (مـ در صورتي كه مانده ،

  ي (موجودي) واقعي حساب جاري كدام است؟باشد، مانده 36,000حسابدار مؤسسه مربوط به ثبت 
1 (384,630  2 (420,630  3 (421,550  4 (507,800  
 28 در دست است: 84ـ اطلاعات زير از يك نوع روغن در فروشگاه گلسار طي ارديبهشت ماه سال  

  بهاي واحد ريال تعداد ـ عدد  
 1100 900  ـ موجودي كالا در ابتداي دوره

 1200 1300  10/2/84ـ خريد مورخ 
 1300 500  20/2/84ـ خريد مورخ 

ارزش موجـودي پايـان    (Fifo) قوطي در فروشگاه موجود باشد، با استفاده از روش اولين صادره از اولين وارده 0100،  31/2/84در صورتي كه در 
  دوره كدام است؟

1 (1,000,000  2 (1,200,000  3 (1,250,000  4 (1,300,000  
 29از آخرين وارده و با استفاده از روش اولين صادره 82ي ـ با توجه به اطلاعات مسأله(Lifo)  ارديبهشت مـاه سـال   ارزش موجودي پايان

  كدام است؟ 84
1 (1,110,000  2 (1,200,000  3 (1,250,000  4 (1,300,000  
 30وزي، سـرقت،  سمانند آتشهالاي از بين رفته در اثر حوادثي هاي برآورد ارزش موجودي كالا، براي تخمين موجودي كـ كدام يك از روش

  سيل و زلزله مناسب است؟
  ) شناسايي ويژه2  ) ميانگين موزون1
  ) روش سود ناخالص4  هاي خرده فروشي) روش قيمت3

  حسابداري صنعتي

 31 الاي ك 260باشد در اول سال تعداد ريال مي400ساعت كار مستقيم با نرخ  4ـ در يك كارگاه توليدي براي توليد هر واحد كالاي الف نياز به
واحد در پايان سال در انبار نگهدارد.  18000واحد بفروشد و حداكثر  2,000ساخته شده در انبار موجود بود. مديريت تصميم دارد در طي سال 

    براي نيل به اين هدف نياز به چه مقدار هزينه دارد؟ 
1 (3,072,000  2 (3,328000  3 (, ,3 448 000  4 (, ,3 616 000  
 32در حساب كالاي در جريان ساخت 1380كند. ارقام زير در تير ماه يابي سفارش كار استفاده ميـ  شركت توليدي قاسم از سيستم هزينه

كه  5تمزد مستقيم سفارش شماره ي دسكند هزينهدستمزد مستقيم جذب مي %80بدهكار و بستانكار شده است. شركت سربار كارخانه  را با نرخ 
  چه مبلغ است؟     5ي مواد موجود در سفارش باشد هزينهريال مي 2,000تنها سفارش در جريان ساخت تيرماه است 

31/4,24،         مواد مستقيم 4,000 1/4مانده 31/4,16،         دستمزد مستقيم در000 12,سربار كارخانه              000   ، 31/4در  800
    ريال است. 48,000 31/4كالاي تكميل شده و ارسالي به انبار در

1 (3,000  2 (5,200  3 (8,800  4 (24,000  
 33يابد؟كاهش ميكالاي ساخته شده ي هي مصرفي به تدريج كاهش يابد با بكارگيري كدام روش ارزيابي، بهاي تمام شدـ اگر قيمت مواد اوليه    
  ) روش ميانگين ساده4  ) روش ميانگين موزون3  ) اولين صادره از اولين وارده2  ) اولين صادره از آخرين وارده1
 34د، بهاي هر واح2000ي قبل ارائه داده است. انتقالي از دايره 2ي توليدي شماره ـ شركت الوند در اسفندماه اطلاعات زير را براي دايره

باشد. هزينه دستمزد تكميل مي %40تبديل  يواحد كه از لحاظ هزينه400واحد، كالاي در جريان ساخت  1,500ريال، انتقالي به دايره بعد  38واحد 
19,و سربار اين دايره به ترتيب  13,و 920     ن دايره چند ريال است؟ي اياحد كالاي ساخته شدهي  هر وريال است بهاي تمام شده280

1 (22  2 (38  3 (58  4 (60  
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 35تـرين تكميـل باشـد، دقيـق    %70ر دوره تا خدي در جريان ساخت آعمليات ساخت شناسايي شود و موجو %40ـ  اگر ضايعات عادي در 
    ي ضايعات عادي به كدام مورد  بايد منظور شود؟تخصيص خالص هزينه

  ) موجودي كالاي در جريان ساخت آخر دوره2  تكميل شده ) محصول1
  ) موجودي در جريان ساخت اول دوره4  ) تمامي توليدات3
 36 يكيلو ماده 5ـ  مصرف استاندارد مواد براي توليد يك واحد محصولA  60,000مصرف مواد راف ريال است. انح300به قيمت هر  كيلو 

,رد موادي استانداريال نامساعد است. هزينه ,2 400     ريال است. مصرف واقعي مواد چند كيلو است؟ 000
1 (7,800  2 (8,000  3 (8,200  4 (40,000  
 37 كيلو مواد  2بيني كرده است. ساخت هر واحد  كالاي  الف به پيش 1382واحد كالاي الف را براي خرداد ماه  84,000ـ شركت آسيا فروش

                                                   ها به شرح زير است:. موجوديخام آلفا نياز داد
  پايان دوره                                  اول دوره       

  واحد48,000                                 واحد44,000                                                 محصول الف       
كيلو گرم 110,000                     كيلو گرم 100,000                                     ماده خام آلفا         

  ي ماده خام آلفا چقدر خواهد بود؟بيني شدههيچ گونه كالاي در جريان ساختي وجود ندارد. مقدار خريد پيش
1 (166,000  2 (170,000  3 (178,000  4 (186,000  
 83؟نداردها ي موجوديـ كدام ضايعات تأثيري بر بهاي تمام شده    

  ) غيرعادي4  ) عادي3  ) فصلي2  ) استاندارد1
 39هاي عمليات ريال است. هزينه100ريال و فرعي 300كند. بهاي فروش اصلي ـ شركتي يك محصول اصلي و يك محصول فرعي توليد مي

,شترك تا نقطه تفكيك نيز بالغ برهاي ماست. هزينه 90,000اضافي محصول فرعي  ,1 129 كيلو گرم و  8,000باشد. از محصول اصلي ريال مي500
    هاي مشترك و سود محصول فرعي چقدر است؟ ( به ترتيب)شود سهم محصول فرعي از هزينهكيلوگرم توليد مي 2,000فرعي 

1 (,60 500 ،49,500  2 (49,000  ،60,500  3 (110,000 ،200,000  4 (20,000  ،110,000  
 40 ريال باشد، براساس روش 70,000,000ريال و كل  مخارج برآوردي پيمان35,000,000مبلغ 1381ـ چنانچه مخارج واقعي پيماني تا پايان سال

                   هزينه به هزينه ميزان پيشرفت كار چند  درصد است؟
1 (50  2 (25  3( 20  4 (14  

  حسابرسي

 41ي عيني صحيح است؟ مشاهده دارائيي عيني يك ـ كدام گزينه در مورد مشاهده…. .  
  نيست. دارائي) اثبات نهايي يك 2  در ترازنامه است. دارائي) اثبات مبالغ مندرج يك 1
  است. دارائي) دليلي بر قابليت وصول يك 4  نيست. دارائي) بهترين گواه وجود يك 3
 42ي حسابرسي به عنوان ابزاري براي ي حسابرسي صحيح است؟ ارزش برنامهكدام گزينه در مورد برنامه ـ….  .  

  ي حسابرسان است.) جايگزيني برخورد هوشيارانه و مدبرانه1
  هاي مديريت است.) دستيابي به تقلب و سوء استفاده2
  هاي رسيدگي است.تعيين شيوه ) محدود نمودن حسابرسان در3
  ها است. هماهنگي، نظم و ترتيب منطقي رسيدگي )4
 43نادرست است؟ تأييديه مديريت . . .  .» تأييديه مديريت« ي هـ كدام گزينه دربار  

  شود.) معمولاً توسط مدير عامل و بالاترين مقام امور مالي صاحبكار امضاء مي1
  هاي حسابرسي شود.تواند جايگزين  اجراي ساير روش) مي2
  يكي از شواهد كم اهميت حسابرسي است.) 3
  ) تأكيدي بر اظهارات اوليه مديران است. 4
 44آيد؟حسابرسي ميي د قابليت اتكاي آنها به وسيلههاي مالي و تأييـ در كدام بند گزارش حسابرسي، مسئوليت صاحبكار نسبت به صورت  

  امنه و گزارش) بند د4  ) بند اظهارنظر3  ) بند حدود رسيدگي2  ) بند مقدمه1
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 45هاي داخلي، ابزاري است براي ـ پرسشنامه كنترل…….  
  ) ارزيابي سيستم كنترل داخلي صاحبكار (واحد اقتصادي صاحبكار)1
  ) تهيه نمودگر سيستم كنترل داخلي صاحبكار (واحد اقتصادي صاحبكار)2
  ) سنجش نقاط ضعف سيستم كنترل داخلي ( واحد اقتصادي صاحبكار)3
  د سازي شناخت حسابرسان از سيستم كنترل داخلي) مستن4

 46رسـاندند  شركت آلفا را بـه پايـان    29/12/82هاي مالي سال مالي منتهي به عمليات حسابرسي صورت 7/4/83ـ  حسابرسان مستقل در
هـاي مـالي   همراه صـورت  29شماره  يره، موضوع در يادداشتي مهمي روي داد كه با موافقت هيأت مدو قبل از انتشار گزارش، واقعه 12/4/83در

  اريخ گزارش حسابرسان چگونه خواهد بود؟تاند. مليات حسابرسي بررسي نكردهافشا شد. حسابرسان رويداد ديگري بعد از پايان ع
  باشد. ……هاي مالي كه بايد همراه صورت 29به استثناء يادداشت  ……

  83تيرماه  7، 82اسفند  29) 4  83تيرماه  12، 82اسفند  29) 3  83اه تيرم 12، 83تيرماه 7) 2  82اسفند  29، 83تيرماه  7) 1

 47حسـابداري باشـد،  ي هاي مالي بـا اصـول پذيرفتـه شـده    ـ اگر محدوديت در رسيدگي و يا عدم تطابق يك يا چند قلم از اقلام صورت 
  نمايد؟ حسابرس چه نوع اظهار نظري را ارائه مي

  ) عدم اظهار نظر4  ) اظهار نظر مشروط3  ر مردود) اظهار نظ2  ) اظهار نظر مقبول1

 48باشد؟يك از موارد به ترتيب از استانداردهاي اجراي عمليات، گزارش دهي و عمومي ميـ كدام  
  هاي مالي با اصول حسابداري ـ صلاحيت و آموزش فني) شناخت  مكفي كنترل داخلي ـ تصريح در تطبيق صورت1
  هاي مالي با اصول حسابدراي ـ شناخت مكفي كنترل داخليريح در تطبيق صورت) صلاحيت و آموزش فني ـ تص2
  هاي مالي با اصول حسابداري ـ شناخت مكفي كنترل داخلي ـ صلاحيت و آموزش فني) تصريح در تطبيق صورت3
  ليهاي مالي با اصول حسابداري ـ صلاحيت و آموزش فني ـ شناخت مكفي كنترل داخ) تصريح در تطبيق صورت4

 49شود؟ي دائمي حسابرسي نگهداري نميـ كدام مورد در پرونده  
  ي كنترل داخلي) پرسشنامه2  ) اساسنامه1
  هاي استهلاكهاي روش و نرخ) يادداشت4  گذاري) رسيدگي و اطلاعات مربوط به سرمايه3

 50احتمالي است؟داخلي براي آن، چه نوع ود كنترل ـ  احتمال رخ دادن يك تحريف با اهميت در يك حساب با فرض عدم وج  
  ) احتمال خطر حسابرسي4  ) احتمال خطر عدم كشف3  ) احتمال خطر ذاتي2  ) احتمال خطر كنترل1

  اقتصاد  
 51 :ـ هر چه موارد استفاده از يك كالا بيشتر باشد     

  تر خواهد بود.) كشش قيمتي بزرگ2  تر خواهد بود.) كشش قيمتي كوچك1
  تر خواهد بود.) كشش درآمدي كوچك4  تر خواهد بود.آمدي بزرگ) كشش در3

 52است؟ (اقتصاد كلان) متفاوتكدام يك از اجزاي درآمد ملي به لحاظ ماهيت با بقيه  ـ      
  ) مصرف بخش خصوصي2  گذاري بخش خصوصي) سرمايه1
  ها) ماليات4  ) مخارج دولت3

 53اگر دو كالاي  ـx  وy كالاي  تند، با افزايش قيمجانشين يكديگر باشx  در مورد كالايy چه اتفاقي خواهد افتاد؟    
  ) كاهش قيمت4  ) كاهش توليد3  ) افزايش تقاضا2  ) كاهش تقاضا1

 54انداز در صورتي كه ميل نهايي به پس ـ(MPS) باشـد،  100و مخـارج  دولـت    140گذاري ، سرمايه80، مصرف مستقل برابر با 2/0 برابر با 
      عادلي به چه ميزان است؟ (اقتصاد كلان)مصرف ت
1 (1180  2 (1240  3 (1360  4 (1410  

 55تفاوتي نسبت به مبدأ مختصات بيانگر كدام است؟هاي بيتحدب منحني ـ    
  ) جانشيني كامل بين كالاها2  ) جانشيني ناقص بين دو كالا1
  ) سازگار بودن رفتار مصرف كننده4  ) خوب بودن كالاها3
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 56ر صورتي كه قيمت كالاي د ـx  ؟نيستو درآمد به يك نسبت افزايش يابند كدام گزينه الزاماً درست    
  افزايش خواهد يافت. yيك كالاي نرمال باشد، مصرف  y) اگر كالاي 1
  تفاوتي بالاتري دست خواهد يافت.) مصرف كننده به منحني بي2
  بدون تغيير خواهد ماند.  x) مصرف كالاي 3
  بودجه افزايش خواهد يافت. ) شيب خط 4
 57ي مصرف فريدمن، مصرف تابعي از كدام است؟(اقتصاد كلان)در نظريه ـ      

  ) درآمد دائمي2  ) درآمد طول عمر1
  ) بالاترين درآمدي كه فرد تجربه كرده است.4  ) درآمد جاري3
 58(اقتصاد كلان) ………فاه باشد؟ در صورتي كه گيري رتواند معيار مناسبي براي اندازهدر چه صورت درآمد سرانه نمي ـ    

  ) رشد جمعيت بالا باشد.2  ) توزيع ثروت و درآمد ناعادلانه باشد. 1
  انداز بالا باشد.) ميل نهايي به پس4  ) ميل نهايي به مصرف بالا باشد.2
 59ي اقتصادي توليد قرار داشته باشيم، توليد متوسط ـ اگر در منطقه………………   

  ) و توليد نهايي هر دو صعودي هستند.2  و توليد نهايي نزولي است.) صعودي 1
  ) و توليد نهايي هر دو نزولي هستند.4  ) و توليد كل هر دو صعودي هستند.3
 60اگر تابع مصرف به صورت ـc a by  (اقتصاد كلان) باشد، كدام گزينه درست است؟    

  نهايي به مصرف است. تر از ميل) ميل متوسط به مصرف كوچك2  يي به مصرف با هم برابرند.نها ) ميل متوسط به مصرف و ميل1
 انداز است.نهايي به پس تر از ميلانداز كوچك) ميل متوسط به پس4  انداز است.تر از ميل نهايي به پسانداز بزرگ) ميل متوسط به پس3

  هاحسابداري شركت

 61يريال و سرمايه 10,000ي احمد اند. سرمايهدر سود و زيان سهيم 3و  2ك شركت تضامني به ترتيب به نسبت ـ  احمد و احسان شركاء ي 

1ريال مالك30,000شود و با پرداخت ريال است. محسن با موافقت شركاء وارد شركت مي20,000احسان 
ي شود . مانده سرمايهسرمايه شركت مي 3

  از ورود محسن چند ريال است؟ د پساحم
1 (8,000  2 (14,000  3 (16,000  4 (20,000  
 62باشد. سهام ممتاز تا ريالي مي1,000سهم عادي 2,000ريالي و 10,000 جمع شونده %10سهم ممتاز 100ي شركت سهامي البرز شامل ـ سرمايه

پرداخـت   82و  81هاي ريال است در ضمن سود در سال 650,000معادل  83در باقيمانده سود مشاركت دارند. سود قابل تقسيم در سال  %4سقف 
  سود هر سهم ممتاز چند ريال است؟ نشده است.

1 (5,400  2 (4,400  3 (3,400  4 (2,400  
 63 2كـالا بـا اعطـاي     يشود. فروشندهر نقد خريداري ميريال به طو 14,000ـ در يك شركت عملي (مشاركت مخصوص) كالايي به ارزش% 

  شود؟كند. چه حسابي و به چه مبلغ بدهكار ميتخفيف تجاري موافقت مي
  ريال 13,720) خريد كالا، 2  ريال 280) تخفيفات نقدي، 1
  ريال 14,000) مشاركت مخصوص، 4  ريال 13,720) شركت عملي، 3
 64 ،ريال واگذار شده 10,000شركت به شكل داير به مبلغ باشد. اينريال مي 35,000ها ريال و بدهي40,000ها دارائيـ در يك شركت تضامني 

  ( زيان) حاصل از تصفيه چقدر است؟است. سود 
  ريال سود30,000) 4  ريال زيان25,000) 3  ريال زيان 5,000) 2  ريال سود 5,000) 1
 65هاي عام، كدام گزينه صحيح است؟ي صادره توسط شركتـ در رابطه با خريداران اوراق قرضه  

  شوند.) جزو طلبكاران شركت محسوب مي2  شوند.بدهكاران شركت محسوب مي ) جزو1
  اند.) در سود و زيان شركت سهيم4  ي امور شركت را دارند.) حق دخالت در اداره3
 66هاي سهامي، كدام گزينه صحيح است؟ـ  در رابطه با توزيع سود سهمي( سهام جايزه) در شركت  

  يابد.) ارزش دفتري هر سهم افزايش مي2  يابد.مي) ارزش دفتري هر سهم كاهش 1
  يابد.) جمع حقوق صاحبان سهام افزايش مي4  يابد.) جمع حقوق صاحبان سهام كاهش مي3
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 67شود؟هاي زير بدهكار مييك از حساب هاي وارده، كدامهاي سهامي به علت زيانشركت ـ در هنگام كاهش اجباري سرمايه  
  ) وجوه نقد4  ) سرمايه سهام3  ) زيان انباشته2  ام) تعهد صاحبان سه1
 68ريالي خريداري شده است.  10,000سهم عادي  200باشد، در مقابل صدور آلات دست دومي كه ارزش متعارف آن مشخص نميـ  ماشين

ريدار به چه ن آلات مذكور در دفاتر خباشد. ماشيريال مي 1,600,000ريال و ارزش دفتري ماشين آلات  9,000ارزش فعلي سهام صادره، هر سهم 
  شود؟مبلغي منعكس مي

  ريال2,200,000) 4  ريال2,000,000) 3  ريال1,800,000) 2  ريال1,600,000) 1
 69باشد. مي ريال2,500,000هلاك انباشته  4,000,000باشد، داراي ساختماني  به ارزش دفتري ـ  شركت سهامي الوند كه در حال  انحلال مي
روش استفاده از حساب  « شود. مبلغ بستانكار اين رويداد با تخفيف نسبت به ارزش دفتري، نقداً فروخته مي %5اختمان در جريان تصفيه با اين س

  د ريال است؟چن» سود و زيان تصفيه 
1 (2,000,000  2 (2,500,000  3 (4,000,000  4 (6,500,000  
 70شود؟شود، چه حسابي بدهكار ميالشركه او منظور ميشريك از شركت تضامني، به حساب سهم ـ  در رابطه با سهم سودي كه در تاريخ خروج  

  ) تقسيم سود4  ) برداشت شريك3  ) حساب جاري شريك2  ) وجوه نقد1
 71ت بدهي خود باشد. اگر اين شريك توان پرداخريال بدهكار مي 1,700,000ـ  در هنگام انحلال شركت تضامني، مانده سرمايه يكي از شركاء

  شود؟، چگونه اين  حساب تصفيه ميرا نداشته باشد
  شود.) بعنوان بدهي ثبت مي1
  شود.) باعث كاهش زيان تصفيه مي2
  يابد.) مطالبات شركت افزايش مي3
  گردد.) مانده بدهي او به نسبت سود و زيان بين ساير شركاء تقسيم مي4
 72 شود؟ريال است در پايان سال با چه حسابي بسته مي7,500,000ـ در شركت سهامي مانده سود انباشته  

  شود.) به حساب سود سهام پرداختني منتقل شده و بسته مي2  شود.)حساب دائمي است و بسته نمي1
 شود.به حساب سرمايه منتقل مي )4  شود.) باخلاصه حساب سود و زيان بسته مي3

 73 ريال به فروش  2,400,000سال منتشر كرد. اين اوراق در بورس 5درصد با سر رسيد  10قرضه ريال اوراق2,000,000ـ شركت سهامي آبان
  ؟شودي صدور اوراق قرضه به چه نحو و به چه  مبلغي مستهلك ميريال شد. در سال اول هزينه35,000صدور اوراق قرضه  رفت.هزينه

  7,000) كسر اوراق قرضه، 2  35,000) اوراق قرضه، 1
  35,000هاي انتقالي، هزينه )4  7,000ي انتشار اوراق قرضه، استهلاك هزينه ي) هزينه3
 74شود؟گردد، چه حسابي بستانكار ميالشركه بصورت غير نقدي تأمين ميـ هنگامي كه محاسبه سهم    

  ) صندوق4  ) سرمايه هر يك از شركاء3  مربوطه دارائي) 2  ) برداشت هر يك از شركاء1
 75شود؟مايه  در شركت تضامني در چه حسابي بدهكار ميي سرـ بهره     

  )سرمايه شركاء4  ) حساب جاري شركاء3  ) تقسيم سود2  ) بهره سرمايه1
 76 :ـ در حقوق مدني ايران شركت عبارت است از    

  ) همكاري حداقل دو نفر در امور تجاري2  ي واحد به نحو اشاعهيئ) اجتماع حقوق مالكان متعدد در ش1
  ) همكاري افراد حقيقي و حقوقي در امور تجاري4  كاري بيش از دو نفر در امور تجاري) هم3
 77 يت در صورتي كه استهلاك انباشتهريال فروخ7,000,000ـ شركت تضامني وحيد و شركاء در هنگام انحلال، ساختمان شركت را 

    ؟شودريال باشد، چه حسابي و به چه مبلغي بستانكار مي 50,000ساختمان 
  7,000,000) تصفيه 4  6,950,000) تصفيه 3  7,000,000) ساختمان 2  6,950,000) ساختمان 1

 781هايـ ناصر، بهنام و يوسف به ترتيب به نسبت
2و 6

3و  6
بابك به ند با توافق شركاء  باشسهيم ميدر سود و زيان يك شركت تضامني  6

1شود و درعنوان شريك جديد به شراكت پذيرفته مي
    شود. سهم جديد بهنام كدام است؟سود و زيان سهيم مي 3

1 (1
4  2(3

6  3 (1
9  4 (2

9  
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 79 بايد تأديه و پرداخت شده باشد تا شركت تعاوني ثبت  و تشكيل شود.   ………ـ  حداقل    

1 (5  1) 3  درصد سرمايه 25)2  درصد سرمايه
1) 4  سرمايه 5

  سرمايه 3

 80ريال كـاهش داد.)   800ريال به 1,000ريال كاهش داد (يعني ارزش سهام را از 8,000,000ريال به 10,000,000يه خود را  از ـ شركت بهار سرما
    شود؟چه حسابي بدهكار مي

  ) اندوخته عمومي4  ) مانده سود و زيان3  ) تقليل سرمايه2  ) سرمايه1

  حسابداري مالي

 81يلاد استخراج شده است:ـ اطلاعات زير از مدارك ناقص بازرگاني م  
گذاري ريال، سرمايه 120هاي طي دوره ريال، برداشت 800ريال، حقوق صاحب مؤسسه در پايان دوره  1,000حقوق صاحب مؤسسه در ابتداي دوره 

  ريال. سود (زيان) خالص طي دوره چقدر است؟ 200مجدد 
  ل زيانريا 280) 4  ريال سود 280) 3  ريال زيان 120) 2  ريال  سود 120) 1
 82 ي حمل كالاي هزينهريال به فروش رسيد.  7,000ي شركت سيمرغ، به مبلغ ريالي انبار كالاي ساخته شده 10,000موجودي  %60ـ معادل

  باشد. سود (زيان) ناويژه چند ريال است؟ريال مي 2,000فروخته شده 
  ريال، زيان ناويژه 2,000) 4  ريال، سود ناويژه 2,000) 3  ريال، زيان ناويژه 1,000) 2  ريال، سود ناويژه 1,000) 1
 83دريافت شود، كدام گشت داده شود و وجوه مربوط نقدي ي خريداري شده، مازاد بر نياز تشخيص و برـ در صورتي كه مقداري از اثاثه

  شود؟حساب بستانكار مي
  ات نقدي خريد) حساب تخفيف4  ) حساب اثاثه3  ) حساب بستانكاران2  ) حساب برگشت از خريد1
 84هاي زير است؟يك از فعاليتـ منبع اصلي وجه نقد يك شركت موفق، حاصل كدام  

  هاي تأمين مالي) فعاليت2  هاي عملياتي) فعاليت1
  هاي نامبرده) تركيبي از فعاليت4  گذاريهاي سرمايه) فعاليت3
 85 باشد. دفعات ريال مي 100,000ريال و خريد كالا طي دوره  20,000دوره ريال، موجودي كالاي پايان  40,000ـ موجودي كالاي اول دوره

  گردش كالا چند مرتبه است؟
1 (3  2 (4  3 (5  4(6  
 86شود؟ي كاربرگ منعكس ميـ مبلغ كدام حساب هم در ستون بستانكار بخش سود و زيان و هم در ستون بدهكار بخش ترازنامه  

  ) هزينه استهلاك4  سود ويژه )3  ) زيان ويژه2  ) استهلاك انباشته1
 87هاي بلند ريال و بدهي 500هاي جاري ريال، بدهي 9,000هاي ثابت دارائيريال،  1,000هاي جاري دارائيي بازرگاني محسني، ـ در مؤسسه

  باشد. نسبت پوشش بدهي مؤسسه كدام است؟ريال مي 3,000مدت 
1 (5/0  2 (5/1  3 (2  4 (3  
 88شود؟يك از اقلام زير مياب توسط مؤسسه بابت انجام خدمات به طور نسيه، موجب افزايش كدامـ ارسال صوت حس  

  هاي جاري) بدهي4  هاي جاريدارائي) 3  ي تعميرات) هزينه2  هاي متفرقه) هزينه1
 89 خط مستقيم باشد، در به روش  %20نرخ استهلاك سالانه  خريداري شده است. اگر 1/1/1381ريال در تاريخ  100,000ـ تجهيزاتي به مبلغ

  ي استهلاك چند ريال است؟هزينه 1383پايان سال 
1 (60,000  2 (40,000  3 (20,000  4 (10,000  
 90اين رابطه، بهترين موجودي ملزومات ثبت شده است در  طور نقد خريداري و اشتباهاً در بدهكار حسابريال به 60,000اي به مبلغ ـ اثاثه

  ست؟گزينه كدام ا
  ماند.قرار ميرد، اما صحت سود و زيان مؤسسه برخوي دو ستون تراز آزمايشي بر هم مي) موازنه1
  خورد.برهم مي مؤسسه) تراز آزمايشي توازن دارد، اما اساس سود و زيان 2
  خورد.ي دو ستون تراز آزمايشي بر هم مي) موازنه3
  خورد.سسه بر هم ميؤ) اساس سود و زيان م4



  

 

 ـ رشته حسابداري 84الات آزمون سراسري ؤس   9  رشناسيكارداني به كا يكمدرسان شريف رتبه 

 91 شود؟ي مالي به چه حسابي بسته ميي ماليات بر درآمد مؤسسه در پايان دورهحساب ذخيرهـ  
  ي ماليات بر درآمد) هزينه4  )سود و زيان انباشته3  ) تقسيم سود2  ) تراز اختتاميه1
 92 ريال  1,500و ل سرمايه ريا 4,000باشد. حقوق صاحبان سهام شركت پيمان شامل سهام شركت پيمان را مالك مي %80ـ شركت پيروز

  ريال صرف سهام است. سهم سهامداران اقليت چند ريال است؟ 500اندوخته و 
1 (1,200  2 (1,600  3 (3,200  4 (4,800  
 93 صطلاح اندوخته در حسابداري، كدام گزينه صحيح است؟اـ در رابطه با  

  رود.ي استهلاك انباشته به كار ميهاي ثابت استهلاك پذير، يعندارائيي ) براي توصيف اقلام كاهنده1
  گيرد.مي هاي برآوردي نظير ماليات بر درآمد، مورد استفاده قرار) براي تشريح بدهي2
  شود.) جهت بيان محدوديت در توزيع سود انباشته بين صاحبان سهام، به كار گرفته مي3
  رود.كار ميها، به ناشي از كاهش ارزش موجودي ) در رابطه با زيان مورد انتظار4
 94 هايحساب ريال، افزايش در 10,000 در رابطه با شركت ماهان در دست است: خريد نقدي كالا 1383ـ اين اطلاعات در پايان سال 

  ؟چند ريال است ي كالاي فروش رفتهقيمت تمام شدهريال،  3,000ريال، كاهش در موجودي كالا  7,000پرداختي تجاري 
1 (13,000  2 (14,000  3 (17,000  4 (20,000  
 95 پرداخت كرد و براي يال آن را نقداً ر 30,000ريال خريداري كرد. مبلغ  100,000اي به مبلغ ي نقليهي بازرگاني احسان  وسيلهمؤسسهـ

  شود كه:اي صادر و به فروشنده تسليم نمود. اين معامله موجب ميي دو ماههبقيه، سفته
  ها به يك مبلغ افزايش يابد.يها و جمع بدهدارائي) جمع 1
  ريال افزايش يابد. 100,000ها معادل ها تغيير نكند اما جمع بدهيدارائي) جمع 2
  ريال افزايش يابد. 100,000ها تغيير نكند، اما سرمايه معادل ) جمع بدهي3
  ريال افزايش يابد. 100,000ها دارائي) تغييري در سرمايه به وجود  نيايد، اما جمع 4
 96ي كالاي فروش رفته، بدون تأثير است؟شدهي قيمت تمامي چه حسابي در محاسبهـ مانده  

  ) موجودي كالاي پايان دوره4  ) موجودي كالاي اول دوره3  ) فروش كالا2  ) خريد كالا1
 97شود؟منعكس مي شده يا بازار، به اقل قيمت تمام يك از اصول و موازين حسابداري، موجودي كالا در ترازنامهـ به موجب كدام  

  ) اصل محافظه كاري4  ) اصل تطابق3  ) اصل تحقق2  ) اصل اهميت1
 98شود؟ـ حقوق سهامداران اقليت تلفيقي، چگونه نمايش داده مي  

  ) به عنوان يك بدهي جاري1
  ) به عنوان يك بدهي بلند مدت2
  ) به عنوان بخشي از حقوق صاحبان سهام3
  ها و حقوق صاحبان سهامجداگانه بين بدهي ي) به صورت يك طبقه4
 99 مانده بدهكاران تجاري در اول استخراج شده است (ارقام به ريال): 29/12/1383ـ اطلاعات زير از دفاتر ناقص شركت معين در تاريخ
. جمع فروش ناخالص شركت 150طي دوره  بدهكاران تجاري، دريافت از 600هاي نقدي ، فروش90، مطالبات لاوصول 170و در پايان دوره  140دوره 

  ، چند ريال است؟83طي سال 
1 (720  2 (780  3 (810  4 (870  
 100 شود؟گزارش ميهاي زير يك از عنوان، تحت كدامهاي ثابت مشهود، در صورت جريان وجوه نقددارائيـ وجوه حاصل از فروش  

  هاي تأمين مالي) فعاليت4  گذاريهاي سرمايهيت) فعال3  هاي عملياتي) فعاليت2  گذاري) بازده سرمايه1
  


